
„Gorliwość o dom Twój pochłonie Mnie”.



ADRES:
116 Hilton Street
Willow Springs, Illinois 60480 

KONTAKT:
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska
Telefon:   (708) 467 - 0436 wew. 110
Fax: (708) 467 - 0479
e-mail: cistercianmission@gmail.com

DUSZPASTERZE:
O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz

ORGANISTA:
Andrzej Ciupek  
TEL. (630) 484-6729
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www.cystersichicago.net

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE:
  Sobota:  5.00pm 

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm

W TYGODNIU:::
Codziennie 7:oo am, 8:oo am

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka
Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej.

Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II. 
Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia.

I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm 
I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am.

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU:
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm,

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia.

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA:
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM
NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm.

SAKRAMENTY:
CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.    

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego.

MISJAA POLSKAA  KOŚCIÓŁŁ OJCÓWW CYSTERSÓWW 
    pw.. MATKII BOŻEJJ MATKII KOŚCIOŁAA 
                                    SANKTUARIUMM ŚW.. JANAA PAWŁAA III 



Podczas widzenia otrzymanego od Pana zaprowadził mnie 
anioł z powrotem przed wejście do świątyni, a oto wypływała 
woda spod progu świątyni w kierunku wschodnim, ponieważ 
przednia strona świątyni była zwrócona ku wschodowi; a 
woda płynęła spod prawej strony świątyni na południe od 
ołtarza. I wyprowadził mnie przez bramę północną, i poza 
murami powiódł mnie do bramy zewnętrznej, zwróconej ku 
wschodowi. A oto woda wypływała spod prawej ściany 
świątyni, na południe od ołtarza.
Anioł rzekł do mnie: «Woda ta płynie na obszar wschodni, 
wzdłuż stepów, i rozlewa się w wodach słonych, a wtedy 
wody stają się zdrowe. Wszystkie też istoty żyjące, od których 
tam się roi, dokądkolwiek potok wpłynie, pozostają przy 
życiu: będzie tam też niezliczona ilość ryb, bo dokądkolwiek 
dotrą te wody, wszystko będzie uzdrowione.
A nad brzegami potoku mają rosnąć po obu stronach różnego 
rodzaju drzewa owocowe, których liście nie więdną, których 
owoce się nie wyczerpują; każdego miesiąca będą rodzić 
nowe, ponieważ woda dla nich przychodzi z przybytku. Ich 
owoce będą służyć za pokarm, a ich liście za lekarstwo».

Bóg jest dla nas ucieczką i siłą, *
najpewniejszą pomocą w trudnościach.
Przeto nie będziemy się bali, choćby zatrzęsła się ziemia *
i góry zapadły w otchłań morza.

Bóg jest we wnętrzu swojego Kościoła

Nurty rzeki rozweselają miasto Boże, *
najświętszy przybytek Najwyższego.
Bóg w nim przebywa, a ono się nie zachwieje, *
Bóg je wspomoże o świcie.

Bóg jest we wnętrzu swojego Kościoła

Pan Zastępów jest z nami, *
Bóg Jakuba jest naszą obroną.
Przyjdźcie, zobaczcie dzieła Pana, *
zdumiewające czyny, których dokonał na ziemi.

Bóg jest we wnętrzu swojego Kościoła

Bracia:
Wy jesteście Bożą budowlą. Według danej mi łaski Bożej, jako 
roztropny budowniczy, położyłem fundament, ktoś inny zaś 
wznosi budynek. Niech każdy jednak baczy na to, jak buduje. 
Fundamentu bowiem nikt nie może położyć innego, jak ten, 
który jest położony, a którym jest Jezus Chrystus.
Czyż nie wiecie, żeście świątynią Boga i że Duch Boży mieszka 
w was? Jeżeli ktoś zniszczy świątynię Boga, tego zniszczy Bóg. 
Świątynia Boga jest święta, a wy nią jesteście.

Alleluja, alleluja, alleluja

Wybrałem i uświęciłem tę świątynię,
aby moja obecność trwała tam na wieki.

Alleluja, alleluja, alleluja

Zbliżała się pora Paschy żydowskiej i Jezus przybył do 
Jerozolimy. W świątyni zastał siedzących za stołami 
bankierów oraz tych, którzy sprzedawali woły, baranki i 
gołębie. Wówczas, sporządziwszy sobie bicz ze sznurów, 
powypędzał wszystkich ze świątyni, także baranki i woły, 
porozrzucał monety bankierów, a stoły powywracał. Do tych 
zaś, którzy sprzedawali gołębie, rzekł: «Zabierzcie to stąd i z 
domu mego Ojca nie róbcie targowiska!» Uczniowie Jego 
przypomnieli sobie, że napisano: «Gorliwość o dom Twój 
pochłonie Mnie».
W odpowiedzi zaś na to Żydzi rzekli do Niego: «Jakim znakiem 
wykażesz się wobec nas, skoro takie rzeczy czynisz?» Jezus dał 
im taką odpowiedź: «Zburzcie tę świątynię, a Ja w trzy dni 
wzniosę ją na nowo».
Powiedzieli do Niego Żydzi: «Czterdzieści sześć lat budowano 
tę świątynię, a Ty ją wzniesiesz w przeciągu trzech dni?»
On zaś mówił o świątyni swego ciała. Gdy zmartwychwstał, 
przypomnieli sobie uczniowie Jego, że to powiedział, i 
uwierzyli Pismu i słowu, które wyrzekł Jezus.
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PIERWSZE CZYTANIE        
Czytanie z  Księgi Ezechiela

   EWANGELIA               
  Czytanie z Ewangelii sw. Jana

   DRUGIE CZYTANIE     
     Czytanie z Listu do Koryntian

.Bóg jest we wnętrzu swojego Kościoła



.

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  16 LISTOPADA 2025r.
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
6:30 —     Msza  sw. gregoriańska za +  Genowefe Faryniarz

8:00  —    Za + Stanisława Leja

10:00  — Za + Stefana Kumorowskiego

12:00  —  Za Władysława Hyła

18:00  —  Za + Włodzimierza i Halinę Gwizdała

KOLEKTA NIEDZIELNA
2 listopada — $7,489

Bóg zapłać!

DO SAKRAMENTU MAŁŻEŃSTWA 
PRZYGOTOWUJĄ SIE:
Krzysztof Fudala i Aneta Tatar

INTERNETOWA TRANSMISJA 
MSZY ŚW.
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu Facebook 
(Cystersi w Chicago) 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  przy 
sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby pragnące 
pomóc w dbaniu o wygląd naszego miejsca  
zapraszamy w każdą sobotę po Mszy św. o 
godz. 8:00 rano. 

GODZINY OTWARCIA BIURA 
PARAFIALNEGO
Poniedziałek — NIECZYNNE
Wtorek:  6pm — 8 pm
Sroda:  NIECZYNNE
Czwartek:  6pm —8 pm

Piątek:  6pm —  8pm
Soboty:  9am — 10:30am

W pilnych sprawach prosimy o kontakt drogą emailową 
pisząc na adres: cistercianmission@gmail.com 
lub dzwoniąc pod number (708) 467-0436.

6:30 —      Msza św. greg. za + Genowefa Faryniarz

8:00   —   Za + Józefa Leja
10:00  —  Za + Stanisława Trybułę
12:00  —  O Boże błogosławieństwo dla Henryka z racji 

  Urodzin
18:00  —  Za + Sophie Gonsiorek w 20 rocznicę śmierci

MODLITWA ZA ZMARŁYCH – WYPOMINKI
Przez cały miesiąc listopad, polecamy zmarłych w 
modlitwie wypominkowej. Wypominki będą odczytywane 
20 minut przed każdą Mszą Świętą ,  
zarówno w niedziele, jak i w dni 
powszednie.
Zapraszamy do wspólnej modlitwy za 
tych, którzy odeszli do wieczności, aby 
mogli cieszyć się pełnią życia w 
obecności Boga.

ODPOWIEDZIALNOŚĆ ZA 
WSPÓLNOTĘ  PARAFIALNĄ
Parafianin, to osoba lub rodzina, która dobrowolnie zgłosi 
się do biura parafialnego i wypełni kartę przynależności do 
danej wspólnoty oraz czynnie uczestniczy w życiu parafii 
poprzez udział w Mszy św. i wszelkich inicjatywach 
organizowanych przez swoją parafię.  Chcąc zapisać się do 
naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontat telefoniczny 
w godzinach otwarcia biura parafialnego dzowniąc pod 
numer (708) 467-04436 wew. 110.  Karty przynależności  są 
dostepne również zakrys
i.

Jednocześnie, pragniemy przypomnieć tym, którzy już są 
zapisani do naszej parafii, że przy zmianie adresu lub nr. 
telefonu występuje konieczność uzupełnienia swoich 
danych.  Prosimy o kontakt z  biurem parafialnym   
przekazując nowe informacje w godzinach otwarcia lub  
drogą mailową na adres:  cistercianmission@gmail.com

PROCES UZDROWIENIA DLA OSÓB PO 
ROZWODZIE CYWILNYM
Proces badający ważność lub nieważność małżeństwa 
kościelnego jest wyrazem troski Kościoła wobec osób, które 
spełniają warunki i pragną uregulować swoją sytuację 
małżeńską po rozwodzie cywilnym. 
Osoby zainteresowane procesem mogą uzyskać potrzebne 
informacje u Sr. Barbary Kosińskiej, MChR  tel. 
312.534.5202.



1111 listopadaa –– Rocznicaa Odzyskaniaa Niepodległościi 
Polskii 

W dniu 11 listopada obchodzimy jedno z najważniejszych świąt 
narodowych – Rocznicę Odzyskania Niepodległości Polski. To dzień, w 
którym wspominamy bohaterstwo, odwagę i niezłomność tych, którzy 
walczyli o wolność naszej Ojczyzny. Niech będzie to czas refleksji, 
wdzięczności i dumy z naszego dziedzictwa.

Z tej okazji serdecznie zapraszamy na Koncert Patriotyczny w wykonaniu 
Polonijnej Orkiestry z Chicago, który odbędzie się w naszej parafii w 
niedziele, 16 listopada o godz. 3;30pm
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ŚWIĘTO POŚWIĘCENIA BAZYLIKI 
LATERAŃSKIEJ – MATKI I GŁOWY 
WSZYSTKICH KOŚCIOŁÓW
9 listopada Kościół katolicki obchodzi święto 
Poświęcenia Bazyliki Laterańskiej w Rzymie –
świątyni, która jest katedrą Biskupa Rzymu, 
czyli papieża, a więc matką i głową wszystkich 
kościołów chrześcijańskiego świata.

Bazylika św. Jana na Lateranie jest najstarszym 
i najważniejszym kościołem w Rzymie. Jej 
fundatorem był cesarz Konstantyn Wielki, 
który po ogłoszeniu wolności religijnej w IV 
wieku przekazał teren Laterański na budowę 
chrześcijańskiej świątyni. Uroczyste 
poświęcenie miało miejsce 9 listopada 324 
roku, i od tego dnia datuje się święto, które z 
czasem zaczęto obchodzić w całym Kościele 
powszechnym.

To właśnie w Bazylice Laterańskiej przez wieki 
odbywały się ważne sobory, uroczystości 
papieskie i wydarzenia, które kształtowały 
historię Kościoła. Napis nad głównym 
wejściem do świątyni głosi:  “Omnium urbis et 
orbis ecclesiarum mater et caput” – “Matka i 
Głowa wszystkich kościołów miasta i świata.” 
S więto poświęcenia Bazyliki Laterańskiej 
przypomina nam, że Kościół to nie tylko 
budynek, lecz wspólnota żywych kamieni, 
którą tworzą wierzący. Każdy z nas przez 
chrzest stał się częścią duchowej świątyni, w 
której mieszka Bóg.

Uroczystość ta jest także znakiem jedności 
całego Kościoła z papieżem, następcą św. 
Piotra. 
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LATERAŃSKIEJ – MATKI I GŁOWY 
WSZYSTKICH KOŚCIOŁÓW
9 listopada Kościół katolicki obchodzi święto 
Poświęcenia Bazyliki Laterańskiej w Rzymie –
świątyni, która jest katedrą Biskupa Rzymu, 
czyli papieża, a więc matką i głową wszystkich 
kościołów chrześcijańskiego świata.
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KOŚCIÓŁ 
JUBILEUSZOWY
Przypominamy, ze nasz kościól jest 
jednym z Kościołów 
Jubileuszowych w Archidiecezji 
Chicago.  Korzystajmy zatem z tego 
przywileju i uzyskujmy jak 
najczęściej Odpusty zupełne za 
siebie, swoich bliskich zmarłych 
oraz dusze w czyśću cierpiace.  Jest 
to dla nas parafian i gości 
nawiedzających nasza świątynię 
szczególny czas łaski. Po 
Sakramencie Spowiedzi każdy z nas 
może uzyskać Odpusty i wyjednać 
wielkie dary dla dusz w czyścu 
cierpiących!  Nie zapominajmy o 
tym i pomóżmy im uzyskać niebo!  

Dla przypomnienia w Roku 
Jubileuszowym Watykańska 
Penitencjaria Apostolska 
opublikowała Normy, czyli zasady, 
pod jakimi można będzie uzyskać 
odpust wraz z przebaczeniem i 
odpuszczeniem grzechów. Będą 
mogli go otrzymać wszyscy wierni 
„prawdziwie pokutujący”, 
„poruszeni duchem miłości”, 
„którzy w czasie Jubileuszu zostali 
oczyszczeni sakramentem pokuty i 
pojednania oraz pokrzepieni 
Komunią Świętą” 

Aby uzyskać odpust 
zupełny, wierni muszą 
spełnić następujące 
warunki:
Oderwanie się od wszelkiego 
grzechu, w tym grzechów 
powszednich.
� Spowiedź sakramentalna 

(może być spełniona na kilka 
dni przed lub po wykonaniu 
dzieła odpustowego).

� Przyjęcie Komunii świętej w 
dzień uzyskania odpustu.

� Modlitwa w intencjach papieża 

Film "Czyściec" (2020) to dzieło reżysera Michała Kondrata.  Jest to film 
fabularyzowany inspirowany życiem i objawieniami mistyków, takich jak Ojciec 
Pio, św. Faustyna Kowalska, Fulla Horak i św. Stanisław Papczyński. W rolach 
głównych wystąpili m.in. Małgorzata Kożuchowska i Philippe Tłokiński.
Film opowiada historię Fulli Horak, która po duchowych przeżyciach doświadcza 
wizji i spotyka zmarłych świętych. Dzielą się oni z nią wiedzą na temat życia po 
śmierci, co opisuje w swojej książce.  W filmie zagrali m.in. Małgorzata 
Kożuchowska, Philippe Tłokiński, Ida Nowakowska, Kamila Kamińska i Olga 
Bończyk.  Film opiera się na relacjach i objawieniach mistyków. Konsultantami 
byli międzynarodowi teologowie i naukowcy badający świadomość w chwili 
śmierci.   Zapraszamy 23 listopada o godz. 3:30pm.
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• Sales • Service • Instal-
lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

Don’t be a burden to your family.
Provide them with a final expense policy that will

cover the cost of of your funeral.
You can do it until age of 85 regardless of your health.

Call Voytek Matyszczuk at
708 439 3629708 439 3629

Nie bądź ciężarem dla Rodziny wykup polisę na życie,
która pokryje koszty Twojego pogrzebu.

Mozesz to zrobic do wieku 85 lat,
niezależnie od stanu Twojego zdrowia.

 
IF YOU LIVE ALONE

MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	
	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570
/mo.$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered
100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle 
C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 
Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

Open 7 days a week
11am-8pm

Free Soup With Meal
With Bulletin

Catering for all occasions
5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638

773-767-6599

Medicare Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski 773-351-3333 
Insurance Agent ubezpieczeniowy 

October 15 - December 7 - We can change your Medicare plan  
15 październik - 7 grudzień - To czas na zmianę planu Medicare.
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LET’S GROW YOUR BUSINESS 
Place Your Ad Here and Support Our Parish!

 
CONTACT ME Mark Olech

 
molech@4lpi.com • (800) 950-9952 x5965

Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444
Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku
708-467-0000

Wills - Trusts - Closings
Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor Afiliacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441
708-637-6270

Mówimy
po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health
Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		
  Amazon, eBay, Walmart
• Creating new marketplace listings
• Learning SKU numbers and stock locations
• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm
• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade
Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143


